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Niniejszy projekt jest chroniony prawem autorskim zgodnie z ustawą z dnia 4.02.1994. Powielanie, odsprzedaż,
udostępnianie osobom trzecim, opracowanie w formie projektu wykonawczego bez zgody autora jest wzbronione.
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adres do korespondencji: ul. Reymonta 20, 30-059 Kraków

NAZWA PROJEKTU
BUDOWA OBIEKTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY NA DZIAŁCE NR 170/7, OBR. NH - 7,
KRAKÓW

Jakub Zemanek
ul. Wiśniowa 20/122, 31-426 Kraków
NIP 945-193-24-72
mob.:783-783-004

1. Projekt należy rozpatrywać całościowo wraz z opisem oraz innymi częściami dokumentacji
technicznej, w tym projekatmi branżowymi. Wszyskie elementy ujęte w opise technicznym a nie ujęte na
rysunkach lub odwrotnie, należy traktować tak jakby były ujęte w obu częściach dokumentacji
projektowej.
2. Wszystkie zmiany lub nieścisłości należy zgłosić Projektantowi, w trybie nadzoru autorskiego.
3. Wszystkie wymiary, poziomy i specyfikacje należy sprawdzić przed rozpoczęciem budowy i
dokonaniem zamówień.
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LEGENDA
GRANICA OPRACOWANIA

PROJEKTOWANE TRAWY:

PROJEKTOWANE BYLINY:

B.3 - dzielżan ogrodowy

B.1 - szałwia omszona ‘Caradonna'
B.2 - jeżówka purpurowa ‘Hope’

Oznaczenia etykiety przyporządkowanej do grupy roślin tego
samego gatunku:
B.1 - Symbol gatunku
szt. 13 - Ilość roślin w grupie
m2 1,8 - Powierzchnia grupy

PROJEKTOWANE ROŚLINY SADZONE W GRUPACH:

PROJEKTOWANE ROŚLINY SADZONE POJEDYNCZO:

T.1 - śmiałek darniowy 'Pixie Fountain'

D.3 - Ambrowiec amerykański - 5szt.

D.1 - Klon jawor- 7szt.

D.2 - Klon pospolity- 3szt.

PROJEKTOWANE DRZEWA W RAMACH NASADZEŃ ZASTĘPCZYCH:

PROJEKTOWANE TRAWY:

K.3 - Syringa meyeri 'Palibin'
K.3 - Hydrangea paniculata VANILLE-FRAISE 'Renhy'

K.1 - Rosa rugosa ‘Moje Hammarberg’

PROJEKTOWANE ROŚLINY CEBULOWE:
Powierzchnia obsadzona roślinami cebulowymi (sadzonymi
pomiędzy bylinami i trawami, ilość i sposób sadzenia wg
opisy i tabeli roślin projektowanych). Zastosowane rośliny:
C.1 - krokus Flower Record
C.2 - tulipan White Triumphator
C.3 - narcyz Poeticus Recurvus

B.1
szt. 13
m2 1,8


